

Хроніка ювілейних заходів

В. В. Готинян,
Доцент кафедри філософії
природничих факультетів

ВСЕУКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ — XIII ЧИТАННЯ ПАМ'ЯТІ ГЕОРГІЯ ФЛОРОВСЬКОГО

З 6 по 7 жовтня 2010 року на базі філософського факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова відбулася Всеукраїнська студентська наукова конференція — XIII читання пам'яті Георгія Флоровського.

В конференції взяли участь 66 студентів з 11 провідних ВНЗ України, серед яких: Національний університет «Києво-Могилянська академія», Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Національний університет «Острозька академія», Таврійський національний університет імені В. Вернадського та інші.

В ході конференції було розглянуто широке коло питань, присвячених актуальним проблемам сучасного філософського знання, серед яких особливе місце займають питання, пов'язані з соціальною філософією, релігієзнавством, з теоретичною філософією, зокрема з методологією наукового пізнання, з культурологією, історією філософії, логікою.

У зв'язку з ювілеями учасники конференції з особливою зацікавленістю зустріли доповідь випускниці філософського факультету ОНУ імені І. І. Мечникова Павлюк Ю., присвячену методологічним аспектам викладання філософії в Новоросійському університеті. Пролунали запитання не лише про викладачів, що започаткували викладання філософських дисциплін у Новоросійському університеті, а й про сучасних викладачів та їх методологію, зокрема про школу академіка А. І. Уймова.

Особливо цікавими виявилися теми духовності в українській філософії і розвитку української культури в умовах глобалізації та антиглобалізму (Альтернативне бачення майбутнього розвитку культури в умовах антиглобалізму — доповідь Щеглової Н., студентки гуманітарного факультету Національного університету «Острозька академія»), Проблема культурної ідентичності в умовах глобалізації (доповідь Гошук О., студентки гуманітарного факультету Національного університету «Острозька академія»), теми душі в світових релігіях, тема світоглядної ролі візуальних релігійних образів в процесі формування середньовічної й постсередньовічної людини (доповідь Ткаченко О., студента філософського факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, тема, що пов'язує два фундаментальних напрями філософії — філософію культури і релігієзнавство).

Наукові керівники секцій зазначили високий рівень підготовки студентів, вільне володіння матеріалом, складним філософським понятійним апаратом, вміння бачити за частковими проявами розвитку суспільства загальні закономірності, відстоювати свою точку зору, а також вміння вести дискусію. Учасники конференції виявили хист та здібності до самостійного аналізу складних філософських проблем. Добре володіння матеріалом дозволило деяким доповідачам претендувати на новизну отриманих результатів. Також, на думку керівників секцій, урізноманітнілося коло філософських питань, зокрема палкими

Хроніка ювілейних заходів

дискусіями відзначились доповіді: Дитина в інтер'єрі суспільного споживання (доповідь студентки Таврійського національного університету імені В. Вернадського Іванової Р.), Етичні переконання Л. Толстого (доповідь студентки філософського факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова Толстої Н.), Гуманізм маркіза де Сада (доповідь студентки філософського факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Харченко К.), Філософські основи російського символізму (доповідь Погонченкової О., студентки філософського факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова). Слід зазначити, що на цьогорічній конференції приймали активну участь не лише студенти «старших» курсів, а й першокурсники. Зокрема, низку запитань викликала доповідь студента 1 курсу філософського факультету Одеського національного університету імені І. І. Мечникова П. Тихомирова — Евристична роль логічних порушень у сучасній рекламі.

Серед чотирьох секцій вже традиційно найбільш жвавими та цікавими, на думку багатьох учасників, виявилися дискусії щодо доповідей, представлених на Секції філософія культури і філософської антропології, якою керувала доцент Савченко В. В. Також доповідачі зазначеної секції відзначили дружню атмосферу, яку створила Віра Володимирівна.

Учасники конференції відзначили як одну з найцікавіших секцію соціальної філософії й філософія історії, якою керували доценти Старовойтова І. І. та Ляльчук К. М.

Надзвичайну атмосферу роботі секцій додала присутність почесних гостей факультету. Так завідувач кафедри історії філософії Київського національного університету імені Тараса Шевченка професор Ярошовець В. І., професор кафедри історії філософії КНУ академік АПНУ Бичко В. І., професор Центру гуманітарної освіти Національної Академії наук України Суходуб Т. Д. не лише ставили питання учасникам конференції, а й самі виступили з невеликими доповідями.